

第三方支付渗透到街头巷尾,吃个十块钱的牛肉粉,扫码支付能便宜三块五 不带现金出门,每天八折过日子



本报11月2日讯 路边餐馆吃个盖码饭,用支付宝就能买单,还能享受折扣;逛超市购物,微信支付结账不仅免去找零麻烦,还能获得返现。在长沙,越来越多的消费场所都出现了第三方支付的身影,市民动手指就能通过手机实现快捷支付。

互联网+时代,随着应用场景的不断扩张,第三方支付给市民带来的便利与实惠不言而喻,但其安全问题也困扰着用户。■记者 潘显璇 实习生 卓凌宇 胡晓春



随着移动支付的普及,无论是超市,还是路边小店,都能扫码支付。

趋势

移动支付开进农村

随着众多公共服务项目的入驻,第三方支付已化身“万能”的生活服务平台。如今长沙市民可以通过微信享受到车辆违章查询、社保查询、地税发票查验、医院挂号等多项功能。支付宝发布的数据显示,目前国内已有103个城市入驻支付宝“城市服务”平台。微信发布的数据显示,微信“城市服务”已覆盖全国12个省份,在69个城市率先上线。

此外,第三方支付已经开始向广大农村地区深入,比如蚂蚁金服已在跟随淘宝的“村淘”项目走进农村,村民通过村淘站点买卖商品都需要用到支付宝,蚂蚁小贷也开始跟农村很多机构展开合作。京东则通过在农村的布局,打造了“乡村支付”、“农村白条”等针对农民的电子支付方式。

政策连线

微信转账收手续费了

今年8月,《非银行支付机构网络支付业务管理办法(征求意见稿)》发布,经过近一个月的公开征求意见后,该办法进入修改完善阶段,建议第三方支付账户日限额为10000元。在10月22日,不少微信用户表示,微信对微信转账、面对面付款当月超过2万元的部分按0.1%向付款方收取手续费,记者通过体验确认了这一说法。

提醒

如何保障支付安全?

- 1.加强密码防护。用户应尽量为支付账户设置单独的、高安全级别的密码,此外,登录密码和支付密码务必要设置成不同的密码,形成“双保险”。
- 2.避免在公共WiFi下用手机进行支付。
- 3.不要点击不明链接,谨防木马、钓鱼网站袭击账户。
- 4.一旦遗失手机,第一时间打电话给第三方支付客服,冻结自己的账号。

体验 不带现金 一天省两成钱

第三方支付现在到底有多普及?近日,三湘都市报记者借助手机,体验了一次“无现金日”。

早上,记者去附近的一家粉面馆吃早餐,点了一碗10元钱的牛肉粉,通过支付宝钱包扫码付款,享受了9.5折,还立减3元,实际只支付了6.5元。付款完成后,记者参与抽奖并获得2元优惠券。

随后,记者去附近的家润多超市购物,购买了39元的生活用品,根据首次使用微信支付满20元立减5元的活动规则,记者仅支付34元。

午饭时间,记者去香他她煲仔饭店点了16元的煲仔饭,支付宝钱包享9.5折,加上2元的优惠券,只花费13.2元。

当天下午,朋友请吃饭,记者用“滴滴出行”叫了专车,路费总计30元,因有张8折赠送券,仅付了24元。

晚饭后记者去看电影,通过微信买电影票,票价37元,用一张平台送的10元优惠券,实际支付27元。

晚上记者再次使用“滴滴出行”叫了辆专车,25元的车费,因方正证券与滴滴出行合作,送了5元的优惠券,实际支付20元。

全天下下来,记者共有6次服务需要付款,原本消费金额为157元,通过各个平台的补贴,仅支付了124.7元,节省32.3元,等于是省下了20%的费用。

现象 第三方支付 遍地开花

如今,使用第三方扫码支付的线下商店在星城已经遍地开花,移动支付越来越深入地融入市民的日常生活。

这背后是支付宝钱包、微信支付、百度钱包支付、中国电信翼支付等第三方支付为抢占移动支付市场份额,正在通过各种优惠手段争抢线下门店,大至连锁商超,小到路边的水果店和小饭馆,纷纷加入移动支付的行列。

记者调查发现,在长

沙,之前从不接受刷卡消费的肯德基可以用支付宝付款了,还能享受8.8折优惠。而在家润多超市,醒目的微信支付标志立在收银台上,任吉蛋糕则是支持翼支付。今年9月底,长沙地铁还推出了刷手机乘坐地铁,市民只需更换手机SIM卡,下载一个APP,充值后就可刷手机进出地铁口。

第三方支付在推广中也会遇到困难。长沙耀嘉科技有限公司承担了支付宝钱包线下门店支付在长沙

的推广,公司的业务员表示,“很多上了年纪的商户对互联网接触较少,很难说服他们引入第三方支付,目前主要是年轻商户居多。”

记者从支付宝官方了解到,目前支持支付宝的线下门店数量已经超过30万。而长沙的商家对入驻支付宝“全民开店”颇为热衷,活动从9月推出,不到一个月,开店的数量就超过了6000多家。与此同时,微信支付、百度钱包支付等都在竭尽所能拓展线下门店。

观察 商家意在 大数据分析

“返现、折扣等优惠活动都是移动支付平台补贴。”很多已经引入第三方支付的商家告诉记者,门店还得以在支付平台中的“附近优惠商家”中被推荐,算得上是一个免费广告。

长沙千惠超市于2014年3月引入支付宝,该超市业务中心综合科负责人李

灿华表示,目前超市门店每天支付宝交易的数量已经达到2500笔左右。

记者在走访中发现,餐饮、商超作为生活服务业的重点领域,更是成为第三方支付企业线下争夺的焦点。长沙市零售商业行业协会相关负责人很是看好移动支付进入超市领域,“无论

是支付宝钱包还是微信支付,付款无需找零、不用排队,更加简单方便;从长远来说,商超、餐饮与第三方支付平台合作是发展方向,超市可借此获得大数据分析,为合作商户下一步精准营销、吸引更多客流的决策提供信息和思路。”

糖尿病药品 保健品空盒 换取价值 298 元的蜂胶一盒

为迎接 11 月 14 日世界糖尿病日,让糖尿病药品、保健品空盒变废为宝,特举办“空盒换蜂胶”大型活动:

- 1.今天拨打电话,任凭二甲双胍、格列本脲、拜糖平、消渴丸、注射口服胰岛素、糖尿病保健品等糖尿病药品、保健品空盒,均可换取价值 298 元的蜂胶 1 盒。
- 2.空腹血糖超过 6.1,餐后血糖超过 8.0、各种糖尿病并发症(糖尿病并发的眼病、肾病、心脏病、肝病、脑病、皮肤瘙痒、糖尿病足),长期注射胰岛素、口服糖尿病药品的患者还可以领取价值 198 元的科普书籍一套。
- 3.仅限前 100 名打进电话的患者。

换领热线:400-789-6660

成功男人首选 十年领航卓越

博英®仙乐雄 专注男性健康

【功能主治】
温肾补气,益精助阳
用于肾阳不足,精气亏损
所致的头昏耳鸣,腰膝酸
软,惊悸健忘,阳痿不举等症

【成份】
人参、鹿茸、牛鞭、
狗鞭、淫羊藿、熟地黄

www.xianlexiong.com

博英仙乐雄十周年
庆典,诚邀湖南男人免费
体验,震撼巅峰卓越。

拨打电话或编辑
KS+ 您的收件地址和姓名
到 15000586405 即可免费
领取高浓缩纯中药的补肾
圣品——博英仙乐雄。

亲身见证安全高效,
重享男人自信!

全国免费热线:400-628-5611